

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму “Спеціальна освіта.
Олігофренопедагогіка”
з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності 016.02 Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка галузі
знань 01 Освіта/Педагогіка

Надана Законом України “Про вищу освіту” автономія закладів вищої освіти вимагає від освітніх установ визначення і розроблення змісту освіти та забезпечення якості освітніх послуг. Відповідно нормативний зміст підготовки фахівців має формулюватися у термінах результатів навчання, досягнення яких потребує відповідного переліку освітніх компонент, який визначатиме заклад вищої освіти відповідно регіональних потреб ринку праці.

Освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка” з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 016.02 Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка є доробком колективу розробників – викладачів кафедри спеціальної освіти, що був створений на основі Стандарту вищої освіти за магістерським рівнем підготовки з даної спеціальності.

Освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка” містить повну інформацію для здобувачів освіти, зокрема: мету освітньої програми, опис предметної області, особливості, вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного рівня вищої освіти.

Освітня програма орієнтована на озброєння здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти поглиблених теоретичних знань та передбачає достатній обсяг практичної підготовки (30 кредитів) необхідних для ефективного здійснення професійної діяльності, у тому числі й інноваційного характеру, в умовах спеціального та інклюзивного навчання осіб з порушеннями інтелектуального розвитку.

Освітньо-професійна програма “Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка” з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 016.02 Спеціальна освіта. Олігофренопедагогіка галузі знань 01 Освіта/Педагогіка” розроблена відповідно до закону України “Про вищу освіту”, вимог стандарту вищої освіти за зазначеною спеціальністю та може бути впроваджена для підготовки фахівців у галузі спеціальної освіти.

Стейкголдер
Завідувач, професор кафедри
корекційної педагогіки та інклюзивної освіти
Кам'янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка



Свідчую
(прізвище)
С.П.Миронова
Начальник відділу кадрів
I.I.Оліник
(підпис)

С.П.Миронова